

习近平新时代中国特色社会主义思想 在指引下 —— 新时代新作为新篇章

在衡阳市省人大代表开展集中视察，郑建新强调——

充分发挥各级人大代表作用 更好更实推进衡阳经济社会发展

邓群策通报全市经济社会发展情况

■本报记者 唐海强

本报讯 11月20日上午，2018年在衡的全国人大代表和部分省、市人大代表集中视察活动启动。在视察动员会上，市委书记、市人大常委会主任郑建新强调，开展人大代表视察活动，就是要充分发挥人大代表作用、独特优势和聪明才智，为全市发展精准把脉、集中会诊，帮助把衡阳经济社会发展各项工作谋划推进得更好、更实。市委副书记、市长邓群策向人大代表们通报了2018年全市经济社会发展情况。市人大常委会党组副书记、副主任段志刚主持会议。

郑建新说，今年以来，全市上下深入

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，大力实施振兴实体经济“3311”工程和工业原地倍增计划，坚决打好防范化解重大风险、精准脱贫和污染防治“三大攻坚战”，以最强执行力建设最美地级市和名副其实的省域副中心城市，全市经济社会发展的质量效益稳步提升，群众的获得感、幸福感、安全感显著增强。

郑建新指出，当前衡阳正处在“换道超车”的关键时期，诸多重大战略机遇叠加蓄势。组织开展人大代表集中视察，既是贯彻党委决策的重要方式、助推衡阳发展的有力举措、代表依法履职的具体体现，也是对“一府一委两院”贯彻落实党

委决策部署的有力监督和支持推动。

郑建新希望各位代表坚持求真务实的工作作风，站在推动全市发展的全局性、战略性高度，结合中心工作，围绕视察重点，深入基层、深入群众，多看、多问、多想，多了解一些情况，尽可能地提出更多有价值、有实效的意见建议，帮助市委提升决策的科学化、民主化水平，共同推动衡阳经济社会发展继续走在前列。

邓群策说，今年以来，在市委的坚强领导下，在市人大的监督支持下，我市坚持稳中求进总基调，统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作，经济社会发展呈现稳中有进、进中趋好、好中育新的良好态势。1—9月，全

市实现地区生产总值2059.89亿元，增长8.6%，增速排全省第1位，时隔27个季度重回全省榜首；1—10月，全市税占比达79.57%，同比提高16.8个百分点；固定资产投资增长8.8%，社会消费品零售总额增长10.6%。

邓群策表示，将以此次国、省、市三级人大代表集中视察为契机，紧紧围绕年度目标任务，按照中央提出的“六稳”要求，进一步抓好今年收官，谋划好明年开局。

市领导李鹏飞、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、胡志文、杨龙金、彭玉明、刘孙承、苏营、王旭明、胡水龙、唐文峰，老领导李慧星出席会议。

国有林场和森林公园质量管理如何？

我市开展评估活动，包括14个国有林场、8个森林公园

■本报记者 武孝军

本报讯 为全面推进国有林场和森林公园规范化管理和建设，近一个月来，我市对全市国有林场和森林公园质量管理状况进行了认真评估。

全市共有国有林场14个、森林公园8个（其中国家级森林公园5个、省级森林公园3个）。根据《湖南省国有林场质量管

理检查办法暨评价标准》和《湖南省森林公园质量管理评估办法暨评价标准》的要求，此次评估中，我市对各林场和森林公园逐一细化评分，重点对管理体制是否健全、管理机构的规范性、森林公园总规的编制和实施情况、资源保护情况、森林经营和森林培育情况、项目建设是否有序、经营管理等方面进行核查，认真

查找问题、提出解决意见和方法，并写出质量评估报告。为各国有林场和森林公园进一步进行规范化管理和建设打下良好基础。

目前，各国有林场和森林公园已按照全市统一要求，将各项评估内容进行整理归档，做到细致准确、规范有序，形成电子台账并全部装订成册，迎接省林业局检查。

44个工会组织上台受奖

市总工会举办相关工作经验交流会

■本报记者 谢雨凤

本报讯 11月20日上午，市总工会举办衡阳市模范职工之家经验交流会暨全市民主管理培训班，对32个获得“衡阳市模范职工之家”称号和12个获得“衡阳市模范职工小家”称号的工会组织进行了表彰。

为激发基层工会工作活力，帮助工会干部和社会化工会工作者更快更全面地了解工会民主管理工作、提升适应能力和工作水平，市总工会决定，授予衡南县云集镇工会联合会、衡南县交通运输和旅游局工会联合会、衡南县农业机械管理局工会

联合会等32个工会组织“衡阳市模范职工之家”称号，授予衡南县社会劳动保险所企业社保所窗口分工会、衡南县道路运输管理所政务服务中心第十服务大厅分工会等12个工会组织“衡阳市模范职工小家”称号。会上，祁东县黄土铺镇工会联合会、衡东县恒瑞国际大酒店有限公司工会委员会、广东路街道临江社区工会委员会和常宁市档案局工会委员会作了经验介绍。

培训期间，市总工会还邀请省总工会基层工作部部长胡创、组织部副部长禹谦和分别作“新形势下工会民主管理与职代会”“工会组建和职工之家建设”专题授课。

党员联社区，共创文明城

本社开展相关志愿服务活动

■本报记者 张志伟

本报讯 风雨兼程来服务，党群共铺文明路。11月20日上午，衡阳日报社机关党委联合珠晖区东风街道前进里社区，开展“党员联社区，共创文明城”志愿服务活动。

当天，本社60余名党员志愿者来到前进里社区，走街串巷、走家入户，发放宣传资料，耐心细致地向社

区居民、门面店主、摊主讲解衡阳市创建全国文明城市的重大意义，提高社区居民对文明城市创建的知晓率、参与率和满意率，促进社区的文明创建工作。同时对社区内6户伤残军人、空巢老人、留守儿童等困难家庭进行了走访慰问，为他们送去温暖。

惊险！少女站大桥护栏外欲跳江

点赞！司机路过及时施救不留名

■本报记者 黄洁

本报讯 “请问贵中心是否有一名叫徐宁的工作人员？”11月14日，市疾病预防控制中心办公室接到雁峰区派出所民警打来的电话。经沟通得知，徐宁在11月11日凌晨3时救下一名欲跳江轻生的女孩，民警通过查询“警务通”才获悉他的名字和工作单位。

徐宁系市疾病预防控制中心的一名司机。11日凌晨3时，他从衡阳火车站接朋友，途经湘江公铁大桥时，看到大桥护栏外

有个人影在动，他下意识地把车停住，飞跑过去，看到一名十六七岁、满脸泪水的女孩准备跳江。千钧一发之际，徐宁探身护栏外一把拽住女孩，将她抱回安全区域。一个骑摩托车过的青年男子见状后，及时拨打了报警电话。女孩脱险后，情绪依然非常激动。徐宁和周边热心群众一同开导女孩，用其他话题分散她的注意力。直至民警赶到后，他才悄然离去。

当天上午11时许，徐宁不放心跳江女孩，便打110询问凌

晨是哪个派出所出警的，得知女孩后来情绪稳定，被父母接回家了，他的心才放了下来。

市疾病预防控制中心的领导知道徐宁好心救人的事迹后，向他提出表扬。徐宁只是笑着回答说：“这没什么，谁碰到这样的事情都会去做的。”

